5" ABT 1962

г. Рига

УКАЗ

Президиума Верховного Совета

Латвийской ССР

О награждении Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета Латвийсной ССР

За достигнутые успехи в развитии советского театрального искусства и плодотворную работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения наградить коллектив Государственного театра кукол Латвийской ССР Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета Латвийской ССР.

Председатель Президнума Верховного Совета Латвийской ССР Я. КАЛНБЕРЗИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета Латвийской ССР

К. ГАИЛИС.

гор. Рига, 4 августа 1962 года.